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И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј 
О ОСТВАРИВАЊУ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 
за период децембар 2017. - децембар 2021. 

 
 
 
 

Новембар 2021.године 
 



Школски програм за период децембар 2017. - децембар 2021. је усвојен 
8.12.2017.године и трајао је четири године.  

Школском одбору, Савету родитеља и Наставничком већу је сваке школске године 
подношен извештај о реализацији Школског програма како на полугодишту, тако и на крају 
школске године. 

За време трајања овог четворогодишњег школског програма израђено је 9 Анекса 
школског програма. 
 

Анекс школског програма   из јула месеца 2017.године је рађен је ради 
усклађивања заступљености образовних профила по разредима за школску 
2017/2018.годину. 

Анекс школског програма   из јуна месеца 2018. године је рађен је ради 
усклађивања заступљености образовних профила по разредима за школску 
2018/2019.годину и додат је  Програм културних активности школе. 

Aнекс школског програма из  фебруара  2019. године је рађен ради увођења 
програма војне обуке. 

Aнекс школског програма из  jуна 2019. године је рађен је ради усклађивања 
заступљености образовних профила по разредима за школску 2019/2020.годину. Анексом 
је импламентиран програм стручне матуре и завршног испита (Сл. гл. бр. 1/2018 од 
18.01.2018.) за ученике који заврше трогодишње средње стручно образовање и 
васпитање 

Анекс Школског програма из августа  2019. године садржи Дуално 
образовање као модел реализације наставе у средњој стручној школи, затим програм 
каријерног вођења и саветовања у средњој школи која реализује образовне профиле у 
дуалном образовању, нови програм заштите од насиља, злостављања и 
занемаривања и програм превенције других облика ризичног понашања и програма 
заштите од дискриминације, програм развоја међупредметних компетенција и 
програм међународне сарадње. 

Анекс Школског програма из јуна 2020. године је рађен   ради усклађивања 
заступљености образовних профила по разредима за школску 2020/2021.годину. и 
усклађивања програма за заштиту ученика од насиља, злостављања и 
занемаривања са програмом превенције и интервенције и  програма превенције и 
интервенције у случају дискриминаторног понашања и вређања угледа, части или 
достојанства личности. 

Анекс Школског програма из септембра 2020. године је рађен ради измене 
наставног плана и програм стручних предмета за образовни профил прехрамбени 
техничар и ради усклађивања документа са актуелном Законском регулативом. 

Анекс Школског програма из јула  2021. године је рађен  ради усклађивања 
заступљености образовних профила по разредима за школску 2021/2022.годину. 

Анекс Школског програма из септембра  2021. године је рађен  ради промене 

плана наставе и учења за образовни профил техничар за заштиту животне средине за 

1.разред, за образовни профил пекар за 1.разред и образовни профил месар за 1.разред. 

Нови Школски програм израдиће Стручни актив за развој школског програма, у 
складу са актуелном законском регулативом  и важиће за период децембар 2021. -  
децембар 2025. године. 

 
 

Подносилац извештаја  
                                                                                                            Мара Ћирић,  

                                   председник  стручног актива за развој школског програма 
 


